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 כיוון שהפונקציה זוגית
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ות קיימות וסופיות ולכן לפי משפט  נגזרת החד צדדיולכן הרציפה , הנגזרת לכן ההמשך המחזורי רציף למקוטעין הפונקציה רציפה

 גבולות החד צדדים.ורייה מתכנס לממוצע של הדיריכלה, טור הפ

 רייה מתכנס להמשך המחזורי בכל נקודה בממשיים.כיוון שהערכים בקצוות שווים, גם ההמשך המחזורי רציף, ולכן טור הפו
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fהי  ת .2 E ונסמן את מקדמי הפורייה שלה ב ,,n na b הפונקציות. נגדיר את 
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ℎבן שמוכ ∈ 𝐸  פעיל את שיוויון פרסבל ונקבלנ 
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 כי שאר המקדמים הם אפס. 
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 אותם בריבוע מקבלים את מה שקיבלנו.ואכן כאשר סוכמים 
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 ופיות.קיימות וס ′𝑓רציפה למקוטעין, הנגזרת החד צדדיות של   ′′𝑓כיוון ש
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fהי  ת .4 G כך שגם התמרת הפורייה שלה  ונגזרתה רציפה למקוטעין רציפהF   מקיימתF G . 
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